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MINUTA, 
ŞEDINTEI EXTRAORDINARE DE INDATA 

DIN DATA 11 APRILIE 2022 
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI 

Din numărul total de 19 consilieri locali in funcţie sunt prezenţi 16, lipsesc motivat următorii 
consilieri : Leonte I, Miron - Dumitrescu D.D., Pascal R.. 

Şedinţa este legal constituită. 
in cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 34/ 11.04.2022 privind aprobarea 
Programului de activităţi culturale al Municipiului Tecuci, aferent perioadei: aprilie-decembrie a 
anului 2022 adoptată  cu unanimitate de voturi "pentru". 

*Hotărkea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 35 / 11.04.2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului: "Renovare energetică  a clădirilor publice din Municipiul Tecuci — Casa 
seniorilor tecuceni" spre finanţare în cadrul Planului Naţional de Redresare i Rezilienţă  i a 
cheltuielilor legate de acest proiect adoptată  cu 15 voturi "pentru", iar dl. Viceprimar Drăgan O. C. 
nu participă  la deliberare. 

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 36/ 11.04.2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului: "Renovare energetică  a clădirilor publice din Municipiul Tecuci — 
Grădiniţa Prichindel, Corp Cl" spre finanţare in cadrul Planului Naţional de Redresare 
Rezilienţă  a cheltuielilor legate de acest proiect adoptată  cu 14 voturi "pentru", iar 2 consilieri: 
dna. Dumbravă  A.R.şi dl. Viceprimar Drăgan O. C. nu participă  la deliberare. 

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 37 / 11.04.2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului: "Renovare energetică  a clădirilor publice din Municipiul Tecuci — Şcoala 
Generală  nr.10 Dimitrie Sturdza — Corp C7" spre finanţare in cadrul Planului Naţional de 
Redresare i Rezilienţă  i a cheltuielilor legate de acest proiect adoptată  cu cu 14 voturi "pentru", 
iar 2 consilieri : dna. Paraschiv M. M. .şi dl. Viceprimar Drăgan O. C. nu participă  la deliberare. 

*Hotărarea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 38 / 11.04.2022 privind acceptul unei 
oferte de donaţie făcută  de Lion Tour S.R.L. adoptată  cu unanimitate de voturi "pentru". 

Şedinţa se incheie la ora 12 45' 
in conformitate cu dispoziţiile art.10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională  in 

administraţia publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci şi pe site-ul propriu. 

Preşedinte, 	 Secretar General al U.A.T. Tec).(cţ  
Grama Florin Iulian 	 Borşan George Luciar) 
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